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Considero mas valiente al que conquista sus
deseos que al que conquista a sus enemigos,
ya que la victoria mas dura

es la victoria sobre uno mismo.

Aristoteles
384 AC-322 AC. Filosofo griego.

Solo la experiencia adquirida duran-
te estos 33 arios, nos ha proporcio-
nado las herramientas necesarias
para consequir posicionar nuestra
empresa como marca de referencia
en el mercado.

En nuestras instalaciones

de 6.500 m?, se fabrican
integramente cada uno de nuestros
modelos, consiguiendo asi poder
supervisar todos los procesos de
trabajo a través de nuestro
departamento de calidad.

Sdlo seleccionando las mejores
materias primas de proveedores
nacionales y a través de la espe-
cializacion de nuestro personal con
dos lineas de produccion separadas
(metal y madera), se consigue un
alto nivel de satisfaccion de nues-
tros clientes que ano tras afio han
confiado en nosotros.

Snglish

I count him braver who overcomes

his desires than him who conquers

his enemies; for the hardest victory
is over self.

Aristotle
384 AC-322 AC. Greek philosopher.

Only the experience gained during
these 33 years has provided us the
tools to get position our company as a
leading brand in the market tools.

At our facilities 6,500 m?, is entirely
made each of our models and getting
to monitor all work processes through

our quality department.
Selecting only the best raw materials
from domestic suppliers and throu-
gh the expertise of our staff with two
separate production lines (metal and
wood), a high level of customer satis-
faction that is achieved year after year
have trusted us.

Thaneals

Je considere plus courageux qui conquiert
ses souhaits que qui conquiert ses énemis,
puisque la victoire la plus difficile est la
victoire sur soi-méme.

Aristotes
384 BC-322 BC. Philosophe grec.

Nos 33 années d’expérience nous ont
fournis le nécessaire pour positionner
notre entreprise comme un référentiel de
notre secteur sur le marché.

La totale fabrication de chacun de nos
modeles dans nos installations de

6.500 m?, permet que notre département
de qualité puisse contrdler entierement le
processus de fabrication.

La sélection des meilleures matieres
premieres de nos fournisseurs nationaux,
et la spécialisation de notre personnel
avec deux lignes de fabrication (métal et
bois), nous permet d’obtenir une grande
satisfaction de nos clients qui nous font
confiance depuis des années.
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Tapizados disponibles
serieH/M/S

- CABEZALES RECLINABLES

- ASIENTOS DESLIZANTES

- ARCON
280
— .. 164
T
===
N [ —
102 107

MEDIDAS APROX.

Medidas base
Ancho: 280 CM
Fondo: 160 CM
Alto: 100 CM

Tapizado: Supra arena

Caracteristicas técnicas

Estructura de madera forrada en napa
y goma.

Bastidor preparado con cincha elastica.
Respaldo desenfundable con fibra
hueca y goma picada.

Asiento desenfundable con fibra 250 gr.
Patas de metal.

Technical characteristics

Wooden frame covered with imitation
leather and foam.

Frame made with elastic rubber webbing.
Detachable cover of hollow fibre and cho-
pped foam.

Detachable seat cover with 250 gr. fibre.
Metal legs.

Caractéristiques techniques

Structure en bois recouvert en napée et mousse.
Chéssis avec des sangles élastiques.

Dossier déhoussable garni de fibre creuse et piquage
de mousse.

Siege dehoussable avec fibre 250 gr.

Pieds en métal.
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Tapizados disponibles
serieH/M/S

TRES PIEZAS PARA COMBINAR A SU GUSTO

Medidas brazo Medidas por mddulos

(sin brazos)

65 ‘ % 180
96"

3 155

\

AT

37
96 140 96

MEDIDAS APROX.

Medidas base
Ancho: 337 CM
Fondo: 202 CM
Alto: 65 CM

Tapizado: Fez gris / Polipiel negro

Caracteristicas técnicas

Estructura de madera forrada en napa y
goma.

Bastidor preparado con cincha elastica.
Cojines desenfundables con fibra hueca y
goma picada.

Asiento desenfundable con fibra 250 gr.
Patas de metal.

Technical characteristics

Wooden frame covered with imitation leather
and foam.

Frame made with elastic rubber webbing.
Detachable pilow of hollow fibre and
chopped foam.

Detachable seat cover with 250 gr. fibre.
Metal legs.

Caractéristiques techniques

Structure en bois recouvert en napée et mousse.
Chassis avec des sangles élastiques.

Coussins déehoussable garni de fibre creuse et
piquage de mousse.

Siege dehoussable avec fibre 250 gr.

Pieds en métal.
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Tapizados disponibles
serieH/M/S

= R
163

92

Medidas base

Ancho: 251 CM
94  Fondo: 202 CM

Alto: 75 CM

%8 204
\

98\ H’%

92

163
MEDIDAS APROX.

Tapizado: Fez beige / Polipiel choco

Caracteristicas técnicas

Estructura de madera forrada en napa y
goma.

Bastidor preparado con cincha elastica.
Cojines desenfundables con fibra hueca y
goma picada.

Asiento desenfundable con fibra 250 gr.
Patas de metal.

Technical characteristics

Wooden frame covered with imitation
leather and foam.

Frame made with elastic rubber webbing.
Detachable pilow of hollow fibre and cho-
pped foam.

Detachable seat cover with 250 gr. fibre.
Metal legs.

Caractéristiques techniques

Structure en bois recouvert en napée et mousse.
Chassis avec des sangles élastiques.

Coussins dehoussable garni de fibre creuse et piquage
de mousse.

Siege déhoussable avec fibre 250 gr.

Pieds en métal.
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Tapizados disponibles

serieH/M/S
- CABEZALES RECLINABLES
- ASIENTOS DESLIZANTES
- 2 PUFFS
- ARCON.
274
E— 164 Medidas base
100 L~ Ancho: 274 0m
Fondo: 160 CM
N 2 .
00 Alto: 102 CM

MEDIDAS APROX.

Tapizado: Supra plomo

Caracteristicas técnicas

Estructura de madera forrada en napa y
goma.

Bastidor preparado con cincha elastica.
Respaldo desenfundable con fibra hueca y
goma picada.

Asiento desenfundable con fibra 250 gr.
Patas de metal.

Technical characteristics

Wooden frame covered with imitation
leather and foam.

Frame made with elastic rubber webbing.

Detachable cover of hollow fibre and
chopped foam.

Detachable seat cover with 250 gr. fibre.
Metal legs.

Caractéristiques techniques

Structure en bois recouvert en napée et mousse.
Chassis avec des sangles élastiques.

Dossier déhoussable garni de fibre creuse et
piquage de mousse.

Siege déhoussable avec fibre 250 gr.

Pieds en métal.
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Tapizados disponibles
serieH/M/S

- CABEZALES RECLINABLES
- ASIENTOS DESLIZANTES

- CHAISE LONGUE REVERSIBLE
- 4 PUFFS

Alto: 61,56 CM

280
*xzfjo Medidas base
95 HE Ancho: 280 CM
L % Fondo: 180 CM
92 106

MEDIDAS APROX.

Tapizado: Venecia perla / Laner perla

Caracteristicas técnicas

Estructura de madera forrada en napa y
goma.

Bastidor preparado con cincha elastica.
Respaldo desenfundable con fibra hueca y
goma picada.

Asiento desenfundable con fibra 250 gr.
Patas de madera y metal.

Technical characteristics

Wooden frame covered with imitation
leather and foam.

Frame made with elastic rubber webbing.

Detachable cover of hollow fibre and
chopped foam.

Detachable seat cover with 250 gr. fibre.
Wooden and metal legs.

Caractéristiques techniques

Structure en bois recouvert en napée et mousse.
Chassis avec des sangles élastiques.

Dossier déhoussable garni de fibre creuse et
piquage de mousse.

Siege déhoussable avec fibre 250 gr.

Pieds en bois et métal.
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Tapizados disponibles
serieH/M/S

- CABEZALES RECLINABLES
- ASIENTOS DESLIZANTES
- PUFF REVERSIBLE

224
=-.Jf_3_5 Medidas base

, Ancho: 224 CM
Hﬂ Fondo: 183 CM

97
93 Alto: 60,5 CM
MEDIDAS APROX.

Tapizado: Caruso rojo / Dali negro

Caracteristicas técnicas

Estructura de madera forrada en napa y
goma.

Bastidor preparado con cincha elastica.
Respaldo desenfundable con fibra hueca y
goma picada.

Asiento desenfundable con fibra 250 gr.
Patas de madera.

Technical characteristics

Wooden frame covered with imitation
leather and foam.

Frame made with elastic rubber webbing.

Detachable cover of hollow fibre and
chopped foam.

Detachable seat cover with 250 gr. fibre.
Wooden legs.

Caractéristiques techniques

Structure en bois recouvert en napée et mousse.
Chéssis avec des sangles élastiques.

Dossier déhoussable garni de fibre creuse et
piquage de mousse.

Siege déhoussable avec fibre 250 gr.

Pieds en baois.
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Tapizados disponibles
serieH/M/S

Tapizado: Cuadros marrén / Dali choco

Tapizado: Dali berenjena

- CABEZAL RECLINABLE O FIJO
- ASIENTO DESLIZANTE O FIJO

2 plazas

703’ S ' "_.-,
/
700\ 154

3 plazas

100 193

MEDIDAS APROX.

Medidas base
Ancho: 150 CM
Fondo: 97 CM
Alto: 87 CM

Medidas base
Ancho: 189 CM
Fondo: 97 CM
Alto: 87 CM

Tapizado: Venecia rojo / Laner rojo / Laner negro

Caracteristicas técnicas

Estructura de madera forrada en napa y
goma.

Bastidor preparado con cincha elastica.
Respaldo desenfundable con fibra hueca y
goma picada.

Asiento desenfundable con fibra 250 gr.
Patas de madera y metal.

Technical characteristics

Wooden frame covered with imitation leather
and foam.

Frame made with elastic rubber webbing.
Detachable cover of hollow fibre and
chopped foam.

Detachable seat cover with 250 gr. fibre.
Wooden and metal legs.

Caractéristiques techniques

Structure en bois recouvert en napée et mousse.
Chéssis avec des sangles élastiques.

Dossier déhoussable garni de fibre creuse et
piquage de mousse.

Siege dehoussable avec fibre 250 gr.

Pieds en bois et métal.
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Tapizados disponibles
serieH/M/S

- ASIENTO DESLIZANTE O FIJO
- CHAISE LONGUE REVERSIBLE
- SE FABRICA EN DOS MEDIDAS

2 plazas
233 )
——..168 Medidas base
102 ' ——  Ancho: 230 CM
S Fondo: 164 CM
102 f%’ Alto: 90,5 CM
3 plazas

283
—— . 168 Medidas base

S
= Ancho: 281 CM
702'
102 E’ Alto: 90,5 CM
MEDIDAS APROX.

Tapizado: Togo chicle

Caracteristicas técnicas

Estructura de madera forrada en napa y
goma.

Bastidor preparado con cincha elastica.
Respaldo desenfundable con fibra hueca y
goma picada.

Asiento desenfundable con fibra 250 gr.
Patas de madera y metal.

Technical characteristics

Wooden frame covered with imitation leather
and foam.

Frame made with elastic rubber webbing.
Detachable cover of hollow fibre and
chopped foam.

Detachable seat cover with 250 gr. fibre.
Wooden and metal legs.

Caractéristiques techniques

Structure en bois recouvert en napée et mousse.
Chassis avec des sangles élastiques.

Dossier déhoussable garni de fibre creuse et
piquage de mousse.

Siege déhoussable avec fibre 250 gr.

Pieds en bois et métal.
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Tapizados disponibles

serieH/M/S
2 plazas
(— Medidas base
706’ et Ancho: 169 CM
7;; Fondo: 90 CM
99 175 Alto: 85 CM
3 plazas
— Medidas base
106| Foo—7  Ancho: 194 CM
| |[F— =1 Fondo:90cm
~C _——— Alto:85CM
99 204

MEDIDAS APROX.

Tapizado: Togo rojo

Caracteristicas técnicas

Estructura de madera forrada en napa y
goma.

Bastidor preparado con cincha elastica.
Respaldo desenfundable con fibra hueca y
goma picada.

Asiento desenfundable con fibra 250 gr.
Patas de madera.

Technical characteristics

Wooden frame covered with imitation leather
and foam.

Frame made with elastic rubber webbing.
Detachable cover of hollow fibre and
chopped foam.

Detachable seat cover with 250 gr. fibre.
Wooden legs.

Caractéristiques techniques

Structure en bois recouvert en napée et mousse.

Chéssis avec des sangles élastiques.
Dossier déhoussable garni de fibre creuse et
piquage de mousse.

Siege déhoussable avec fibre 250 gr.

Pieds en bois.

ih
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Tapizados disponibles
serieH/M/S

Tapizados: Cuadros rojo / Dalf gris

2 plazas

707’ r‘i}’—i L {A'—q
i —u

"

—
94\ 176

3 plazas

-

101 [_.;“: —

~~
94 216

MEDIDAS APROX.

Medidas base
Ancho: 176 CM
Fondo: 88 CM
Alto: 84 CM

Medidas base
Ancho: 216 CM
Fondo: 88 CM
Alto: 84 CM

Tapizado: Cuadros blancos / Dali gris

Caracteristicas técnicas

Estructura de madera forrada en napa y
goma.

Bastidor preparado con cincha elastica.
Respaldo desenfundable con fibra hueca y
goma picada.

Asiento desenfundable con fibra 250 gr.
Patas de madera.

Technical characteristics

Wooden frame covered with imitation leather
and foam.

Frame made with elastic rubber webbing.
Detachable cover of hollow fibre and
chopped foam.

Detachable seat cover with 250 gr. fibre.
Wooden legs.

Caractéristiques techniques

Structure en bois recouvert en napée et mousse.
Chassis avec des sangles élastiques.

Dossier déhoussable garni de fibre creuse et
piquage de mousse.

Siege déhoussable avec fibre 250 gr.

Pieds en bois.
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Tapizados disponibles

serieH/M/S
2 plazas
—— Mediidas base
100| [ TE= T‘I\ Ancho: 143 CM
L Fondo: 90 CM
o> a5 AtorsacM
3 plazas
B—"1—1 _  Medidas base
100 L rl = —)| Ancho: 178 CM
L ———"" Fondo: 90 CM
6 " g1 Alto:84CM
MEDIDAS APROX.

Tapizado: Fez beige

Caracteristicas técnicas

Estructura de madera forrada en napa y
goma.

Bastidor preparado con cincha elastica.
Respaldo desenfundable con fibra hueca y
goma picada.

Asiento desenfundable con fibra 250 gr.
Patas de madera.

Technical characteristics

Wooden frame covered with imitation leather
and foam.

Frame made with elastic rubber webbing.
Detachable cover of hollow fibre and
chopped foam.

Detachable seat cover with 250 gr.

Wooden legs.

Caractéristiques techniques

Structure en bois recouvert en napée et mousse.

Chéssis avec des sangles élastiques.
Dossier dehoussable garni de fibre creuse et
piquage de mousse.

Siege déhoussable avec fibre 250 gr.

Pieds en bois.
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Tapizados disponibles
serieH/M/S

Tapizado: Supra plata

252
—— 168 Medidas base

97 ' %@ Ancho: 248 CM
N
97

e
Fondo: 93 CM
— Alto: 88 CM
89

MEDIDAS APROX.

Tapizado: Vlenecia chicle / Laner chicle

Caracterfisticas técnicas

Estructura de madera forrada en napa y
goma.

Bastidor preparado con cincha elastica.
Respaldo desenfundable con fibra hueca y
goma picada.

Asiento desenfundable con fibra 250 gr.
Patas de madera.

Technical characteristics

Wooden frame covered with imitation leather
and foam.

Frame made with elastic rubber webbing.
Detachable cover of hollow fibre and
chopped foam.

Detachable seat cover with 250 gr. fibre.
Wooden legs.

Caractéristiques techniques

Structure en bois recouvert en napée et mousse.
Chassis avec des sangles élastiques.

Dossier déhoussable garni de fibre creuse et
piquage de mousse.

Siege dehoussable avec fibre 250 gr.

Pieds en bois.



Landy

Tapizados disponibles

serieH/M/S
2 plazas
] Medidas base
108 | Fyjet=—"i] Ancho: 140 CM
L\ LF——"  Fondo:88CM
97 146 Alto: 90 CM
3 plazas
] Medidas base
708] T Ancho: 178 CM
s ————  Fondo: 88 CM
01> "1gg  Alto:90CM
MEDIDAS APROX.

Tapizado: Miami mandarina / Alba choco

Caracteristicas técnicas

Estructura de madera forrada en napa y
goma.

Bastidor preparado con cincha elastica.
Respaldo desenfundable con fibra hueca y
goma picada.

Asiento desenfundable con fibra 250 gr.
Patas de madera.

Technical characteristics

Wooden frame covered with imitation leather
and foam.

Frame made with elastic rubber webbing.
Detachable cover of hollow fibre and
chopped foam.

Detachable seat cover with 250 gr.

Wooden legs.

Caractéristiques techniques

Structure en bois recouvert en napée et mousse.

Chassis avec des sangles élastiques.
Dossier déhoussable garni de fibre creuse et
piquage de mousse.

Siege dehoussable avec fibre 250 gr.

Pieds en bois.
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Landy
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Tapizados disponibles

serieH/M/S

160

233
.
===
o~ P
94 63

MEDIDAS APROX.

Medidas base
Ancho: 221 CM
Fondo: 87 CM
Alto: 91 CM

Tapizado: Togo Perla

Caracterfsticas técnicas

Estructura de madera forrada en napa y
goma.

Bastidor preparado con cincha elastica.
Respaldo desenfundable con fibra hueca y
goma picada.

Asiento desenfundable con fibra 250 gr.
Patas de madera.

Technical characteristics

Wooden frame covered with imitation leather
and foam.

Frame made with elastic rubber webbing.
Detachable cover of hollow fibre and
chopped foam.

Detachable seat cover with 250 gr. fibre.
Wooden legs.

Caractéristiques techniques

Structure en bois recouvert en napée et mousse.
Chassis avec des sangles élastiques.

Dossier déhoussable garni de fibre creuse et
piquage de mousse.

Siege dehoussable avec fibre 250 gr.

Pieds en bois.
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Tapizados disponibles

serieH/ M
2 plazas
m— Medidas base
98 | F=p =" Ancho: 135 CM
L ] — Fondo: 81 CM
SIT—— Alto: 90 CM
83 140
3 plazas
i —) Medidas base
98 I =] Ancho: 177 CM
L —U Fondo: 81 CM
s 4\ 184 Alto: 90 CM
MEDIDAS APROX.

Tapizado: Zafiro camel / Alba choco

Caracteristicas técnicas

Estructura de madera forrada en napa y
goma.

Bastidor preparado con cincha elastica.
Respaldo desenfundable con fibra.
Asiento desenfundable con fibra 250 gr.
Patas de PVC.

Technical characteristics

Wooden frame covered with imitation leather
and foam.

Frame made with elastic rubber webbing.
Detachable cover of fibre.

Detachable seat cover with 250 gr. fibre.
PVC legs.

Caractéristiques techniques

Structure en bois recouvert en napée et mousse.

Chassis avec des sangles élastiques.
Dossier déhoussable garni de fibre.
Siege dehoussable avec fibre 250 gr.
Pieds en PVC.

17
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Tapizados disponibles
serieH/M/S

195
145

T jm—

83 70

MEDIDAS APROX.

Medidas base
Ancho: 193 CM
Fondo: 140 CM
Alto: 91 CM

Tapizado: Zafiro lila / Alba negro

Caracterfsticas técnicas

Estructura de madera forrada en napa y
goma.

Bastidor preparado con cincha elastica.
Respaldo desenfundable con fibra.
Asiento desenfundable con fibra 250 gr.
Patas de PVC.

Technical characteristics

Wooden frame covered with imitation leather
and foam.

Frame made with elastic rubber webbing.
Detachable cover of fibre.

Detachable seat cover with 250 gr. fibre.
PVC legs.

Caractéristiques techniques

Structure en bois recouvert en napée et mousse.
Chassis avec des sangles élastiques.

Dossier déhoussable garni de fibre.

Siege dehoussable avec fibre 250 gr.

Pieds en PVC.



Wt/aﬂ

6@@&\&

Tapizados disponibles
serieH/M/S

BRAZO SIESTA

MEDIDAS CAMA: 199 X 196 CM
MEDIDAS COLCHON: 185 X 140 X 11 CM

BRAZOS DISPONIBLES
BRAZO NORMAL: 18 CM (ancho)
BRAZO SIESTA: 26 CM (ancho)

(T 1. = Medidas base
1 021 [ e __f Ancho: 202 CM
| i e — Fondo: 93 CM
———— Alto: 86 CM
93 202
MEDIDAS APROX.

Tapizado: Fez café

Caracteristicas técnicas

Estructura metalica con brazos de madera
forrada en napa y goma.

Mecanismo metdlico con lamas

de haya y eucalipto.

Respaldo desenfundable con fibra

hueca y goma picada.

Asiento desenfundable con fibra 250 gr.
Patas de madera.

Technical characteristics

Wooden frame covered with imitation
leather and foam.

Metallic mechanism with beech and
eucalyptus wood sheets.

Detachable cover of hollow fibre and
chopped foam.

Detachable seat cover with 250 gr. fibre.

Wooden legs.

Caractéristiques techniques

Structure en bois recouvert en napée et mousse.

Meécanisme métallique avec lattes

en hétre et eucalyptus.

Dossier dehoussable garni de fibre creuse et
piquage de mousse.

Siege déhoussable avec fibre 250 gr.

Pieds en bois.
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Tapizados disponibles
serieH/M/S

Sofa-cama chaiselongue con arcon

MEDIDAS CAMA: 199 X 196 CM
MEDIDAS COLCHON: 185X 140 X 11 CM

BRAZOS DISPONIBLES
BRAZO NORMAL: 18 CM (ancho)
BRAZO SIESTA: 26 CM (ancho)

292
.. 155 Medidas base
100 ' %_E T~ Ancho: 292 CM
=== Fondo: 94 CM
94 — Alto: 86 CM
80
MEDIDAS APROX.

Tapizado: Togo Turquesa

Caracteristicas técnicas

Estructura metalica con brazos de madera
forrada en napa y goma.

Mecanismo metalico con lamas

de haya y eucalipto.

Respaldo desenfundable con fibra

hueca y goma picada.

Asiento desenfundable con fibra 250 gr.
Patas de madera.

Technical characteristics

Wooden frame covered with imitation
leather and foam.

Metallic mechanism with beech and
eucalyptus wood sheets.

Detachable cover of hollow fibre and
chopped foam.

Detachable seat cover with 250 gr. fibre.

Wooden legs.

Caractéristiques techniques

Structure en bois recouvert en napée et mousse.
Meécanisme métallique avec lattes en

hétre et eucalyptus.

Dossier déhoussable garni de fibre creuse et
piquage de mousse.

Siege dehoussable avec fibre 250 gr.

Pieds en bois.
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Tapizados disponibles
serieH/ A

Tapizado: Londres

@ @ =)

Colchdn GOMA 187 x 128 x 12 CM

9B 00 190

MEDIDAS APROX.

Tapizado: Levante azul

Tapizado: Levante azul

Caracteristicas técnicas

Sofa cama bisagra automatica con

dos posiciones.

Base metalica.

Bastidores metalicos con 20 lamas (2x10)
de haya y eucalipto.

Colchon goma, Arbolat 25 kg/msS o
Arbolat 30 kg/m3.

Edredon 320 gr. con dibujo cerrado.

Technical characteristics

Sofa bed with automatic hinge

with two positions

Metallic base.

Metallic structure with 20 beech and
eucalyptus wood sheets (2x10).

Foam mattress, Arbolat 25 kg/m3 or Arbolat
30 kg/ms.

320 gr. printed duvet.

Caractéristiques techniques

Canapé-lit avec charniére automatique

avec deux positions.

Base meétallique.

Armature métallique avec 20 lattes (2x10) en
hétre et eucalyptus.

Matelas en mousse, Arbolat 25 kg/m3 ou
Arbolat 30 kg/m>.

Housse 320 gr. et plateau piqué formant un dessin.

21
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Tapizados disponibles
serieH/ A

GOMA

ar\oo mr\oo
LAT LAT

Colchdon GOMA 190 x 128 x 12 CM

Colchdn ARBOLAT 187 x 128 x 16 CM

98 %,ﬂé? 735%@%‘ 60
== s
223

MEDIDAS APROX.

Tapizado: Zafiro gris AV / Alba negro

Caracteristicas técnicas

Sofa cama bisagra automatica con dos posiciones.

Base en tablero de particulas y madera forrada en
napa y tapizado.

Brazo de madera forrada en napa y goma.
Bastidores metalico con 20 lamas (2x10)

de haya y eucalipto.

Colchon goma, Arbolat 25 kg/m?3

0 Arbolat 30 kg/m8.

Edreddn 320 grs. con dibujo cerrado.

Technical characteristics

Sofa bed with automatic hinge with two positions
Chipboard and wooden base covered with imitation
leather and upholstered.

Wooden arms covered with imitation leather and
upholstered.

Metallic structure with beech and eucalyptus wood
sheets (2x10).

Foam mattress, Arbolat 25 kg/m?3 or Arbolat 30 kg/m3.

320 grs. printed duvet.

Caractéristiques techniques

Canapé-lit avec charniére automatique avec deux positions.
Base en panneaux de particules et en bois recouvert en napée
et tapisseé.

Accoudoirs en bois recouvert de napée et mousse.

Armature métallique avec 20 lattes (2x10) en hétre et eucalyptus.
Matelas en mousse, Arbolat 25 kg/m?

ou Arbolat 30 kg/m3.

Housse 320 grs.et plateau piqué formant un dessin.
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Tapizados disponibles
serie H/ A

Tapizado: Levante lila
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Colchdn GOMA 190 x 128 x 12 CM
Colchdn ARBOLAT 187 x 128 x 16 CM
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MEDIDAS APROX.

Tapizado: Levante choco

Caracteristicas técnicas

Sofa cama bisagra automatica

con dos posiciones.

Base en tablero de particulas y madera
forrada en napa y tapizado.

Brazo en madera de pino.

Bastidores metalico con 20 lamas (2x10) de
haya y eucalipto.

Colchdn goma, Arbolat 25 kg/m?3

o Arbolat 30 kg/m?.

Edreddn 320 grs. con dibujo cerrado.

Technical characteristics

Sofa bed with automatic hinge

with two positions.

Chipboard and wooden base covered with
imitation leather and upholstered.

Solid wooden arms.

Metallic structure with 20 beech and eucalyptus
wood sheets (2x10).

Foam mattress, Arbolat 25 kg/m?3

or Arbolat 30 kg/m>3.

320 grs. printed duvet.

Caractéristiques techniques

Canapé-lit avec charniere automatique

avec deux positions.

Base en panneaux de particules et en bois recouvert en
napée et tapissé.

Accoudoirs en pin.

Armature métallique avec 20 lattes (2x10)

en hétre et eucalyptus.

Matelas en mousse, Arbolat 25 kg/m?

ou Arbolat 30 kg/m3.

Housse 320 grs. et plateau piqué formant un dessin.
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MEDIDAS APROX.
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Tapizado: Microfibra rojo

Caracteristicas
técnicas

Sofa cama bisagra automatica
con dos posiciones.

Base en tablero de particulas
y madera forrada en napa y
tapizado.

Pata metalica.

Bastidores metalicos con 20

lamas (2x10) de haya y eucalipto.

Colchon Unibloc 30 kg/m?@ con
ViSCo.

Edreddn 400 grs. con dibujo
cerrado.

195

Colchon 190 x 130 x 19 cm

Technical
characteristics

Sofa bed with automatic
hinge with two positions.
Chipboard and wooden base
covered with imitation leather
and upholstered.

Metallic legs.

Metallic system with beech
and eucalyptus wood sheets
(2x10).

Mattress Unibloc 30 kg/m?3
with visco.

400 grs. printed duvet.

~
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Tapizados disponibles
serie H/ A/ YAKART

Caractéristiques
techniques

Canapé-lit avec charniere automatique
avec deux positions.

Base en panneaux particules et en
bois recouvert en napée et tapisse.
Pieds en bois et métal pour modele
Série 5.

Armature métallique avec 20 lattes
(2x10) en hétre et eucalyptus.
Matelas Unibloc 30 kg/m? avec visco
pour modeéle Série 5.

Housse 400 grs. et plateau piqué
formant un dessin.

éaﬁa 4

Tapizado: Eifiel

Caracteristicas
técnicas

Sofa cama bisagra automatica
con dos posiciones.

Base en tablero de particulas
y madera forrada en napa y
tapizado.

Pata metalica.

Bastidores metalicos con

20 lamas (2x10) de haya y
eucalipto.

Colchdén Unibloc 30 kg/m8.
Edreddn 400 grs. con dibujo
cerrado.

MEDIDAS APROX.
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Technical
characteristics

Sofa bed with automatic
hinge with two positions.
Chipboard and wooden base
covered with imitation leather
and upholstered.

Metallic legs.

Metallic system with beech
and eucalyptus wood

sheets (2x10).

Mattress Unibloc 30 kg/m?.
400 grs printed duvet.

195

Colchdn 190 x 130 x 19 cm

Caractéristiques
techniques

Canapé-lit avec charniere automati-
que avec deux positions.

Base en panneaux particules et en
bois recouvert en napée et tapisse.
Pieds en bois et métal

pour modele Série 5.

Armature métallique avec 20 lattes
(2x10) en hétre et eucalyptus.
Matelas Unibloc 30 kg/m?

pour modele Série 5.

Housse 400 grs. et plateau piqué
formant un dessin.
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Tapizado: Levante lila

Caracteristicas
técnicas

Sofa cama bisagra automatica
con dos posiciones.

Base en tablero de particulas
y madera forrada en napa y
tapizado.

Pata de madera.

Bastidores metalicos con

20 lamas (2x10) de haya y
eucalipto.

Colchon Arbolat 30 kg/m3.
Edreddn 320 grs.con dibujo
cerrado.
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Colchon 187 x 128 x 16 cm

Technical
characteristics

Sofa bed with automatic hinge

with two positions.

Chipboard and wooden base
covered with imitation leather and
upholstered.

Wooden legs.

Metallic structure with 20 beech and
eucalyptus wood sheets (2x10).
Mattress Arbolat 30 kg/m3 (Serie 3).
320 grs. printed duvet.

~
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Tapizados disponibles
serie H/ A/ YAKART

Caractéristiques
techniques

Canapé-lit avec charniere automatique
avec deux positions.

Base en panneaux de particules et en
bois recouvert en napée et tapisse.
Pieds en bois pour modele Série 3.
Armature meétallique avec 20 lattes
(2x10) en hétre et eucalyptus.

Matelas Arbolat 30 kg/m? pour modeéle
Série 3.

Housse 320 grs. et plateau piqué
formant un dessin.
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Tapizado: Zafiro beige / Alba choco

Caracteristicas
técnicas

Sofa cama bisagra automatica
con dos posiciones.

Base en tablero de particulas
y madera forrada en napa y
tapizado.

Pata de PVC (Serie 2).
Bastidores metalicos con

20 lamas (2x10) de haya y
eucalipto.

Colchon Arbolat 25 kg/m?.
Edreddn 320 grs.con dibujo
cerrado.

MEDIDAS APROX.
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Technical
characteristics

Sofa bed with automatic
hinge with two positions.
Chipboard and wooden
base covered with imitation
leather and upholstered.
PVC legs.

Metallic structure with 20
beech and eucalyptus wood
sheets (2x10). Mattress
Arbolat 25 kg/m?3

320 grs. printed duvet.

D
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Caractéristiques
techniques

Canapé-lit avec charniere auto-
matique avec deux positions.
Base en panneaux de particules
et en bois recouvert en napee et
tapissé.

Pieds en PVC.

Armature métallique avec 20 lat-
tes (2x10) en hétre et eucalyptus.
Matelas Arbolat 25 kg/m?.
Housse 320 grs. et plateau piqué
formant un dessin.
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Tapizados disponibles
serie H/ A/ YAKART

MEDIDAS APROX.
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Tapizado: Levante gris

Caracteristicas
técnicas

Sofa cama bisagra automatica
con dos posiciones.

Base en tablero de particulas
y madera forrada en napa y
tapizado.

Patas de PVC.

Bastidores metalico con 20 lamas
(2x10) de haya y eucalipto.
Colchon goma.

Edredon 320 grs. con dibujo
cerrado.

Technical
characteristics

Sofa bed with automatic
hinge with two positions
Chipboard and wooden
base covered by imitation
leather and upholstered.
PVC legs.

Metallic system with beech
and eucalyptus wood
sheets (2x10).

Foam mattress.

320 grs. printed duvet.

Caractéristiques
techniques

Canape-lit avec charniere automa-
tique avec deux positions.

Base en panneaux de particules
et en bois recouvert en napée et
tapissé.

Pieds en PVC.

Armature métallique avec 20 lattes
(2x10) en hétre et eucalyptus.
Matelas en mousse.

Housse 320 grs. et plateau piqué
formant un dessin.

Tapizado: Junio azul
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MEDIDAS APROX.

Caracteristicas
técnicas

Sofa cama bz.

Estructura metalica con
lamas de haya (16).

Colchon Arbolat 25 kg/m3 o
Arbolat 30 kg/m3.

Edreddn desenfundable con
fibra 360 gr.

Technical
characteristics

Bz sofa bed.

Metallic frame with beech
wood sheets (16).
Mattress Arbolat 25 kg/m?
or Arbolat 30 kg/m3.

360 gr. detachable duvet
cover.

Caractéristiques
techniques

Canapé-lit bz.

Armature métallique avec
lattes en hétre (16).

Matelas Arbolat 25 kg/m? ou
Arbolat 30 kg/m>3.

Duvet dehoussable avec fibre
360 gr.
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Tapizados disponibles
Rolex

Tapizado: Rolex camel / Alba negro
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Medlidas colchon MEDIDAS APROX.

3 plazas: 181 x 116 x 12 cm
2 plazas: 187 x 123 x 10 cm
1 plaza: 187 x 80 x 10 cm

Caracteristicas técnicas

Sofa cama extensible.

Estructura metalica con lamas de haya y eucalipto.
Brazo de madera forrada en napa y goma.
Colchon goma.

Edredon desenfudable con fibra 200 gr.

Technical characteristics

Expandable sofa bed.

Metallic frame with beech and eucalyptus wood sheets.
Wooden arms covered with imitation leather and foam.
Foam mattress.

200 grs. detachable duvet cover.

Caractéristiques techniques

Canapé-lit extensible.

Armature métallique avec lattes en hétre et eucalyptus.
Accoudoirs en bois recouvert en napée et mousse.
Matelas en mousse.

Duvet dehoussable avec fibre 200 gr.
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o@a CcalMeac
Tapizados disponibles
Rolex

Tapizado: Rolex naranja / Alba choco

— 1 —F

(=1 *|h-— o

N L
90 195 o g 90 T
Medidas colchon MEDIDAS APROX.

3 plazas: 181 x 116 x 12cm
2 plazas: 187 x 123 x 10 cm
1 plaza: 187 x 80 x 10 cm

Caracteristicas técnicas

Sofa cama extensible.

Estructura metalica con lamas de haya y eucalipto.
Brazo de madera de pino.

Colchén goma.

Edredon desenfudable con fibra 200 gr.

Technical characteristics

Expandable sofa bed.

Metallic frame with beech and eucalyptus wood sheets.
Wooden arm.

Foam mattress.

200 grs. detachable duvet cover.

Caractéristiques techniques

Canapé-lit extensible.

Armature métallique avec lattes en hétre et eucalyptus.
Accoudoirs en bois.

Matelas en mousse.

Duvet dehoussable avec fibre 200 gr.
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LUDVL CadMec

Tapizados disponibles
Rolex

Tapizado: Rolex gris / Alba negro
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MEDIDAS APROX.

Medidas colchdn

3 plazas: 181 x 116 x 12 cm
2 plazas: 187 x 123 x 10 cm
1 plaza: 187 x 80 x 10 cm

Caracteristicas técnicas

Sofa cama extensible.

Estructura metalica con lamas de haya y eucalipto.
Brazo metadlico tapizado (Ibiza).

Edreddn desenfudable con fibra 200 gr.

Technical characteristics

Expandable armchair bed.

Metallic frame with beech and eucalyptus wood sheets.
Metallic upholstered arms.

200 grs. detachable duvet cover.

Caractéristiques techniques

Canapé-lit extensible.

Armature métallique avec lattes en hétre et eucalyptus.
Accoudoirs métallique tapissé.

Duvet déhoussable avec fibre 200 gr.
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Medidas base

Puff cerrado: 64 x 81 x 50 cm
Puff cama: 182 x 80 x 36 cm
Colchon: 182 x 80 x 9 cm

MEDIDAS APROX.

Caracteristicas técnicas

Puff cama extensible.

Estructura metalico con lamas de
haya y eucalipto.

Edreddn desenfudable con

fibra 200 gr.

Puff-cama

Tapizados disponibles

Tapizado: Levante lila

Technical characteristics

Expandable puff bed.

Metallic frame with beech and eucalyptus
wood sheets.

200 grs. detachable duvet cover.

serie A

Tapizado: Vespas

Tapizado: Paris

Caractéristiques techniques

Puff lit extensible.

Armature métallique avec lattes en hétre
et eucalyptus.

Duvet déhoussable avec fibre 200 gr.

Taburetes

Tapizados disponibles
serie M

Tapizado: Polipiel negro Tapizado: Dali Berenjena

1l

305 MEDIDAS APROX.

Caracterfisticas técnicas

Estructura de madera forrada en napa y goma.
Asiento de tablero de particulas.
Patas de PVC.

Technical characteristics

Wooden frame covered with imitation leather and foam.
Particle board seat.

PVC legs.

Caractéristiques techniques

Structure en bois recouvert en napée et mousse.

Siege de panneaux de particules.
Pieds en PVC.
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Tapizados disponibles
serie A/H/MY S
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MEDIDAS APROX.

Tapizado: Togo perla

Caracteristicas técnicas

Estructura de madera forrada en napa y goma.
Bastidor preparado con cincha elastica.
Respaldo desenfundable con fibra y goma.
Patas plastico inyectado.

Mecanismo 2 posiciones fabricacion nacional.

Technical characteristics

Wooden frame covered in imitation leather and foam.
Frame made with elastic rubber webbing.
Detachable cover with fiber 250 gr. fibre.

Injected plastic legs.

Mechanism 2 position domestically manufactured.

Caractéristiques techniques

Structure en bois recouvert de cuir Nappée et mousse.
Chéssis avec des sangles élastiques.

Dossier avec fibre 250 gr.

Pieds en plastique injecté.

Meécanisme 2 position de fabrication nationale.
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Tapizados disponibles
serieA/H/ MY S
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MEDIDAS APROX.

Tapizado: Caruso mora / Togo mora

Caracteristicas técnicas

Estructura de madera forrada en napa y goma.
Bastidor preparado con cincha elastica.

Patas plastico inyectado.

Mecanismo 2 posiciones de fabricacion nacional.

Technical characteristics

Wooden frame covered in imitation leather and foam.
Frame made with elastic rubber webbing.

Injected plastic legs.

Mechanism 2 position domestically manufactured.

Caractéristiques techniques

Structure en bois recouvert de cuir Nappée et mousse.
Chassis avec des sangles élastiques.

Pieds en plastique injecté.

Meécanisme 2 position de fabrication nationale.
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Bulaca

Tapizados disponibles
serie A/H/MY S

100

P

65 72
MEDIDAS APROX.

Caracterfisticas
técnicas

Estructura de madera
forrada en napa y goma.
Bastidor preparado con
cincha elastica.

Asiento desenfundable
con fibra 250 gr.

Patas de madera.

/{:—5&

Technical
characteristics

Wooden frame covered in
imitation leather and foam.
Frame made with elastic
rubber webbing.
Detachable seat cover with
fibre 250 gr. fibre.

Wooden legs.

Tapizado: Dali berenjena

Caractéristiques
techniques

Structure en bois recouvert de
cuir Nappée et mousse.
Chéssis avec des sangles
élastiques.

Siege déhoussable

avec fibre 250 gr.

Pieds en bois.

—

65 72

MEDIDAS APROX.

Caracteristicas
técnicas

Estructura de madera forrada
en napa y goma.

Bastidor preparado con cincha
elastica.

Asiento desenfundable

con fibra 250 gr.

Balancin de madera.

Tapizados disponibles
serie A/H/MY S

Technical
characteristics

Wooden frame covered in
imitation leather and foam.
Frame made with elastic

rubber webbing.

Detachable seat cover with fiber
250 gr. fibre and 35 kg/m3 foam.
Legged wooden rocker.

Tapizado: Laner perla

Caractéristiques
techniques

Structure en bois recouvert de
cuir Nappée et mousse.

Chassis avec des sangles
élastiques.

Siege dehoussable avec mousse
35 kg/ms et fibre 250 gr.

Pieds en bois bascule.



Supra crema

Supra cuero

Supra choco

Supra arena

Supra hamster

Supra plata

Supra savana

Supra plomo

100% POLIESTER / ANCHO 1,40 M
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Cuadros

Cuadros mandarina

Cuadros marron Cuadros gris-marengo

Cuadros blancos Cuadros granate

35% POLIESTER - 30% ALGODON - 35% ACRILICO / ANCHO 1,40 M

Dali

Dali negro Dali choco

Dali camel Dali berenjena

Dali mandarina

20% POLIESTER - 35% ALGODON - 45% ACRILICO / ANCHO 1,40 M

Dali gris-marengo
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enecia

Venecia turquesa Venecia vison
Venecia chicle Venecia tierra
Venecia rojo Venecia perla

73% POLIESTER - 27% ALGODON / ANCHO 1,40 M

Laner choco Laner perla
Laner vison Laner chicle
Laner negro Laner turquesa

73% POLIESTER - 27% ALGODON / ANCHO 1,40 M

Laner tierra

Laner rojo

33
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Caruso tierra

Caruso rojo

Caruso peria

34
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Caruso vison Caruso azul

Caruso chicle Caruso mora

73% POLIESTER - 27% ALGODON / ANCHO 1,40 M

Jogo

Togo Tierra

Togo rojo

Togo chicle

Togo negro Togo mora
Togo visén Togo choco
Togo azul Togo perla

73% POLIESTER - 27% ALGODON / ANCHO 1,40 M



Heerofibra

s
Microfibra cardenal Microfibra roja Microfibra gris
Fez gris Fez marengo Fez choco
Microfibra tortola
Fez beige Fez café 100% POLIESTER / ANCHO 1,40 M

y 4 Y 4 g 14
?[e/ sinloelica Microfibra azul 100% POLIESTER / ANCHO 1,40 M

Microfibra choco

Piel sintética negra ANCHO 1,40 M Piel sintética tortola Piel sintética choco 35
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Zafiro Weami

Zafiro negro Zafiro beige Zafiro choco Miami beige
Zafiro blanco Zafiro camel Zafiro cardenal
Zafiro gris av Zafiro rojo Miami naranja

25% POLIESTER - 25% ALGODON - 20% POLIPROPILENO - 30% ACRILICO / ANCHO 1,40 M Y 2,80 M

Miami visén Miami ocre

Miami cardenal Miami gris av

45% POLIESTER / 30% ALGODON / 25% ACRILICO / ANCHO 1,40 M



Kolex

Y 4
M IIIIIO Junio rojo
ﬂ a Alba turrén Alba mora
Rolex camel Rolex rojo
Alba negro Alba naranja Alba marengo Junio choco Junio beige
Rolex turron Rolex naranja
Alba choco Alba rojo Alba gris blanco
Junio negro Junio gris
Rolex gris-blanco Alba camel .
Junio azul
40% POLIESTER - 60% ALGODON / ANCHO 2,80 M 40% POLIESTER - 60% ALGODON / ANCHO 2,80 M

40% POLIESTER - 60% ALGODON / ANCHO 2,80 M
37
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Londres

Isla / Alba negro

Levante

Levante choco

Piscis / Alba choco

Levante azul

Paris

Levante gris

Coral / Alba negro

Levante lila

30% POLIESTER - 70% ALGODON / ANCHO 2,80 M
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Sports
65,55% POLIESTER - 34,45% ALGODON

Eifiel
71,04% POLIESTER - 28,96% ALGODON

Eifiel

London blanco
72,62% POLIETILENO - 27,48% ALGODON

New York
100% POLIETILENO

dobne
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Tapizados Arenal fabrica sus
productos desde el inicio,
escogiendo las materias
primas de mayor calidad hasta
su elaboracion final, cuidando
todos los detalles y siguiendo
unos controles de calidad para
que €l cliente siempre quede
satisfecho.

Siguiendo procesos artesanales
y con un amplio equipo de pro-
fesionales en el sector, Tapizados
Arenal es siempre una garantia
de calidad.

Tanto las materias primas como
el producto final estan elabora-
dos en Espana, lo que hace que
esta empresa colabore con el
pequerno y mediano comercio,
haciendo que este sector siga

produciendo y creando empleo.
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